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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.110 

 
OGGETTO: 

MODIFICA REGOLAMENTO SULL'ORDINAMENTO DEGLI UFFICI E DEI 
SERVIZI           
 
 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì DIECI del mese di OTTOBRE alle ore diciannove e minuti 
quindici nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla 
vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

 

1. CARINI ALESSANDRO - Sindaco 
 

Sì 

2. SCOLARI ELENA - Vice Sindaco Sì 

3. TARIELLO FEDERICA - Assessore Sì 

4. PARACCHINI GIAN MARIO - Assessore Sì 

5. AGARLA GILBERTO - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale sig. Dr. Gianfranco BRERA il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti il signor CARINI ALESSANDRO- Sindaco pro- 

tempore - assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 



     LA GIUNTA COMUNALE 

 
VISTO l’art. 53 D.lgs. 30.03.2001 n. 165; 

VISTO il vigente regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi approvato con deliberazione 

della G.C. n. 6 del 11 gennaio 2018; 

RITENUTO, al fine di favorire la flessibilità delle procedure concorsuali, prevedere di apportare al 

predetto regolamento modifiche relative: 

- alle competenze del Segretario Generale (art. 12) con particolare riferimento alle procedure di 
concorso; 

RITENUTO quindi di modificare l’art. 12 comma 2 lett. l) del predetto regolamento nel seguente 

modo: 

l) assume il ruolo di Responsabile del Servizio e del Procedimento e presiede le Commissioni di 

concorso per le assunzioni di personale di categoria apicale e, in caso di specifico conferimento di 

incarico da parte del Sindaco ai sensi dell’art. 97 comma 4 del D. Lgs.vo 267/2000, per i 

concorsi per l’assunzione di personale di categoria non apicale 

VISTO l’art. 48 Dlgs 18.08.2000 n. 267 e ritenuta la competenza in merito della Giunta Comunale; 
 

DATO ATTO che il presente provvedimento non ha riflessi sulla situazione economico finanziaria e   

sul patrimonio dell’Ente, pertanto non è necessario acquisire parere di regolarità contabile; 

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49 D.Lgs.vo 

18.08.2000 n. 267 dal Responsabile del Servizio; 

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese; 
 

DELIBERA 
 

Per le motivazioni tutte esposte in premessa che qui si intende integralmente riportate e trascritte: 
 

1) Di apportare al vigente Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi approvato con 

deliberazione della G.C. n. 6 del 11 gennaio 2018 la seguente modifica: 

a. Art. 12 comma 2 lett. l) viene riformulato nel seguente modo : 

l) assume il ruolo di Responsabile del Servizio e del Procedimento e presiede le Commissioni di 

concorso per le assunzioni di personale di categoria apicale e, in caso di specifico conferimento di 

incarico da parte del Sindaco ai sensi dell’art. 97 comma 4 del D. Lgs.vo 267/2000, per i concorsi  

per l’assunzione di personale di categoria non apicale. 

 

Successivamente, con separata votazione favorevole unanime, espressa in forma palese 

DELIBERA 

2) Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 , del D.lgs. 

267/2000 e ss.mm. e ii. 

 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

CARINI ALESSANDRO 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

Dr. Gianfranco BRERA 
 

 


